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ELŐTERJESZTÉS 

 

A Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás 

2026. február 16-i ülésére  

az MTKSZ Marcali és Térsége Nonprofit Kft. Gördülő Beruházási és Fejlesztési Tervének 

elfogadásáról 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: 

Társulás) és az MTKSZ Marcali és Térsége Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) között 2024. február 7-én 

megkötött Üzemeltetési szerződés V. fejezet 1. pontja alapján az Üzemeltető köteles minden év október 31. 

napjáig a következő három évre vonatkozóan Gördülő Beruházási Tervet és Gördülő Fejlesztési Tervet (a 

továbbiakban együttesen: GFT) készíteni és azokat jóváhagyás végett a Társulás részére beterjeszteni. 

 

A Gördülő Beruházási Terv tartalmazza a használatba vett eszközök – ideértve a rövid élettartamú eszközöket 

is - pótlására, fejlesztésére, cseréjére vonatkozó következő három évi tételes ütemtervet és a kapcsolódó 

finanszírozási igényt.  

A GFT tartalmazza a Kft, mint Üzemeltető következő három évre vonatkozó javaslatait azon új beruházások, 

fejlesztések megvalósítására, amelyek az általa ellátott közfeladat magasabb színvonalú, vagy szélesebb körű 

ellátását szolgálják. A GFT-nek tartalmaznia kell a megvalósítás javasolt ütemezését és a kapcsolódó 

finanszírozási igényt is. 

Az Üzemeltetési szerződés V. fejezet 5. pontja alapján Társulás a benyújtott GFT-t legkésőbb a benyújtást 

követő 30 napon belül köteles véleményezni, egyetértés esetén írásbeli nyilatkozattal elfogadni.  

 

A fentieknek megfelelően a Kft. elkészítette a GFT-t, azonban a Társulási Tanács 2025.12.15-i ülésén 

elhangzott szóbeli tájékoztatás alapján a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel, mint a szolgáltatások 

megrendelőjével akkor még folyamatban lévő megállapodás miatt a bevételi oldal bizonytalan volt, ezért a 

Tanács arról döntött, hogy a GFT a MOHU-val megkötött szerződést követően a következő társulási ülésre 

kerüljön előterjesztésre. 

 

A MOHU-val történt megállapodás alapján a Kft. véglegesítette a GFT-t a 2026-2028. évre vonatkozóan, 

mely az előterjesztés melléklete. 

 

Javaslom az előterjesztéshez mellékelt formában és tartalommal elfogadni a 2026-2028. évre vonatkozó GFT-

t. 
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Határozati javaslat 

 

A Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás az MTKSZ Marcali 

és Térsége Nonprofit Kft. 2026-2028. évre vonatkozó Gördülő Beruházási Tervet és a Gördülő Fejlesztési 

Tervet az előterjesztéshez mellékelt formában és tartalommal elfogadja. 

 

Felelős: Bödőné Dr. Molnár Irén, a munkaszervezet vezetője 

Határidő: azonnal 

 

Marcali, 2026. február 11. 

 

                                                                                                        Bödőné Dr. Molnár Irén sk. 

                                                                                                          munkaszervezet vezetője 


